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Вступ  

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 28 січня 

2005 року № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», від 

23.03.2005 року № 178 «Про затвердження Примірного положення про 

порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-

технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та 

громадськістю»,  статті 39 Закону України «Про загальну середню освіту», з 

метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-

громадянської системи управління освітою, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських 

рішень проводиться звіт керівника освітнього закладу про виконану роботу 

за навчальний рік. 

 Я, як керівник навчального закладу, у своїй роботі керуюся нормами, 

встановленими законодавством України, Статутом ХСШ № 162, 

колективним договором між адміністрацією та профспілковим комітетом 

ХСШ № 162. Здійснюю керівництво закладом, що перебуває у комунальній 

власності територіальної громади міста Харкова, організую його навчально-

виховну, фінансово-господарську, соціально-побутову та іншу діяльність, 

забезпечую виконання завдань, передбачених Статутом школи, річним 

планом роботи школи, робочим навчальним планом, Програмою розвитку 

ХСШ № 162 до 2016 року. Представляю заклад в державних органах та 

інших підприємствах, установах і організаціях всіх форм власності, керую 

педагогічної радою, здійснюю контроль за організацією харчування та 

медичного обслуговування учнів, додержання вимог санітарно-гігієнічних і 

санітарно-протиепідемічних правил і норм працівниками закладу, формую 

контингент учнів, зараховую їх до школи; забезпечую: загальне обов’язкове 

навчання дітей у школі, своєчасний розгляд звернень громадян, дотримання 

прав та гарантії учнів; здійснюю контроль за виконанням школою державних 

стандартів освіти, якістю освіти випускників, охороною життя і здоров’я 

здобувачів освіти та працівників під час освітнього процесу; здійснюю 

зв’язок з громадськістю, координую роботу з батьками, батьківськими 



комітетами тощо. Виконую інші завдання з організації забезпечення 

діяльності школи згідно з її Статутом і чинним законодавством.  

 

1. Загальні відомості про навчальний заклад 

 Згідно зі Статутом навчального закладу Харківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області 

знаходиться: 61064, м. Харків, вул. Пермська, 13. У школі визначена 

українська мова навчання, впроваджується поглиблене вивчення іноземної 

мови в основній школі, запроваджено вивчення другої іноземної мови 

(німецької або французької) з 5 класу. На початок  2018/2019 навчального 

року було здійснено набір учнів до 1 класу Нової української школи (150 

учнів), до 10 класу з профілем навчання «Іноземна філологія» (70 учнів). у 

грудні 2018 року було відкрито клас (1-Д) з інклюзивною освітою.  

За проектною потужністю у школі повинно навчатися 1176 учнів. У 

2018/2019 навчальному році у  42 класах  навчалося 1270 учнів, з них: у 

початковій школі – 620 учнів, середня наповнюваність 31,05; у основній 

школі – 549 учнів, середня наповнюваність – 28,7; у старшій школі 103 учня, 

середня наповнюваність - 34,3. Середня наповнюваність в цілому по школі – 

30,2. Працювало 5 груп продовженого дня. Збережена мережа класів з 

наповнюваністю менше 28 учнів (7-Б – 26 учнів, 7-В – 27 учнів, 8-Б клас – 23 

учнів, 9-Б клас – 27 учнів).  

Створені належні умови дітям, які прибули із зони АТО. У 2018/2019 

навчальному році навчалося 24 дитини.  

Учні школи були забезпечені підручниками. 

Навчальна база школи: спортивні зали – 2, кабінет інформатики – 2, 

інтерактивний тир,  кабінети іноземної мови – 15, предметні кабінети – 16, 

кабінети початкової школи – 14. 

У зв’язку з недостатністю навчальних кабінетів для початкової школи 

існує проблема навчання на підзміні: так у 2018/2019 навчальному році на 

підзміні навчалося 6 класів (188 учнів): паралель 3-х класів та один 4-й клас. 

Проведено аналіз приміщень школи, згідно з яким передбачено зменшення 

класів на навчання на підзміні у 2019/2020 навчальному році, за рахунок 

переобладнання бібліотеки під кабінет початкової школи, передачу одного 



кабінету основної школи для початкової школи та оптимізація мережі 5-9-х 

класів.  

Проведено аналіз руху учнів за навчальний рік: прибуло - 9 учнів,    

вибуло – 14 учнів. Рух учнів пов’язаний із зміною місця проживання родин, 

так  7 учнів вибули  на ПМП за кордон, 7 учнів – по м. Харкову. Зарахування 

та вибуття учнів проводилося згідно з діючими нормативними документами.   

Протягом звітного періоду були створені необхідні умови для 

дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності. Травмування 

виробничого характеру серед працівників школи не було, не було 

травмування серед учнів. Але  у ІІ півріччі 2018/2019 навчального року 

відбувся дитячий травматизм у позаурочний час (3 випадки).  

За погодженням з Харківським міським управлінням Головного 

управління держсанепідслужби у Харківській області  школа працювала у 

такому режимі: початок занять о 8.00, закінчення о 15.35 з урахуванням 

підзміни. Враховуючи позакласну та гурткову роботу, школа працювала до 

20.00.   

2. Матеріально-технічна база ХСШ № 162  

Згідно зі своїми посадовими обов’язками як керівник освітнього  

закладу забезпечую облік збереження та поповнення навчально-матеріальної 

бази школи відповідно до нормативних вимог, підготовку та подання 

встановленої звітності до ЦБ УО.  

У 2018/2019 навчальному році,  враховуючи рішення загальних зборів 

школи, ради школи, батьківського комітету школи та батьківських комітетів 

класів,  увага приділялася облаштуванню приміщень та території освітнього 

закладу, виконанню програми енергозбереження. Протягом звітного періоду 

не надходило зауважень, скарг щодо санітарно-гігієнічного стану шкільних 

приміщень, території школи.  

Щорічно проводиться робота щодо поповнення шкільної бібліотеки 

художньою, науково-публіцистичною літературою. У 2018/2019 навчальному 

році мною подаровано шкільній бібліотеці науково-популярної літератури на 

560,00 грн. Протягом року шкільна бібліотека отримала в подарунок 

художньої  та іншої літератури на суму 3668,00 грн.    



На початок навчального року згідно з діючим законодавством були 

складені акти на роботу кабінетів фізики, хімії, біології, інформатики, 

шкільних майстерень, спортивних залів та спортивного майдану. Всі 

навчальні кабінети відповідали санітарно-гігієнічним нормам.  У вересні 

2018 року було відкрито новий навчальний кабінет – кабінет біології, 

обладнаний меблями, наочністю, технічними засобами навчання за бюджетні 

кошти.  

На загальних зборах школи та зборах батьківських комітетів у вересні 

2018 року були підведені підсумки зміцнення матеріально-технічної бази 

школи та ремонтних робіт щодо підготовки школи до 2018/2019 навчального 

року. У січні 2019 року батьківський комітет школи звітував про залучення 

та використання благодійної допомоги у І семестрі 2018/2019 навчального 

року.   

Про залучення та використання благодійної  допомоги у ІІ семестрі та 

за період навчального року звітувала голова батьківського комітету школи 

Лихоліт Т.О. на загальних батьківських зборах у травні 2019 року.  

Усі питання,  пов’язані з залученням та використанням благодійної 

допомоги, розглядалися та вирішувалися батьківською громадськістю школи.  

Дякую голові батьківського комітету школи Лихоліт Т.О., батьківським 

комітетам класів та всім батькам за допомогу у створенні належних умов для 

навчання дітей.  

 

3. Кадрове забезпечення навчального закладу  

Згідно з посадовими обов’язками керівник освітнього закладу здійснює 

добір та розстановку кадрів, розподіляє педагогічне навантаження 

педагогічних працівників за погодженням з профспілковим комітетом школи, 

здійснює контроль за виконанням навчальних планів та програм, сприяє 

діяльності методичних об’єднань, організовує атестацію педагогічних 

працівників школи і створює умови для підвищення професійної 

майстерності педагогічних працівників, подає документи уповноваженим 

органам на представлення працівників до нагород та заохочень. Так, у 

2018/2019 навчальному році за штатним розписом штат школи – 149 штатних 

одиниць. У звітний період була плинність кадрів, але у порівнянні з 



минулими роками було більше прийнято працівників, ніж звільнених 

(прийнято -7 працівників, звільнено - 3). Збільшилася кількість працюючих за 

сумісництвом на 2 особи.   

Протягом звітного періоду існувала вакансія двірника. Є потреба у 

вихователях ГПД та вчителя математики.  Вакантні посади вихователів ГПД 

були розподілені серед вчителів початкових класів. 

На  кінець 2018/2019 навчального року  кількість педагогічних 

працівників складала 90, з них: сумісників – 5, у відпустці по догляду за 

дитиною – 4. «Спеціаліст вищої категорії» - 56 педпрацівників (62,9%), з них 

мають педагогічні звання «учитель-методист» - 35 педпрацівника (39,3%), 

«старший учитель» - 9 педпрацівників (10,1%). 

У 2018/2019 н.р. проведена атестація 16 педагогічних працівників, з 

них: за підсумками атестації встановлено «спеціаліст вищої категорії» – 2, 

педагогічне звання «учитель-методист» - 5, «старший учитель» - 1. 

Відповідність раніше встановленій вищий категорії – 8, раніше встановленню 

званню «учитель-методист» - 3.  

 На постійному контролі знаходиться питання підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. У 2018/2019 навчальному році курси підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників пройшли 11 чоловік.  

  

4. Медичне обслуговування учнів ХСШ № 162 

 При виконання посадових обов’язків керівника освітнього закладу 

особлива увага приділяється медичному обслуговуванню учнів. У 2018/2019 

н.р. до штатного розпису школи введені одиниці лікаря та медичної сестри, 

яким встановлено графік роботи відповідно до організації освітнього процесу 

у школі. Пріоритетними напрямами роботи є:  проведення санітарно-

просвітницької роботи серед учнів, батьків, працівників школи; 

попередження та виявлення різних видів захворювань у дітей; забезпечення 

дотримання учнями установленого санітарно-протиепідемічного режиму; 

санітарно-гігієнічних норм; формування у дітей гігієнічних навичок та 

здорового способу життя. Було забезпечено контроль за проходження 

медичних оглядів учнями на базі медичних установ. Медичними 

працівниками було забезпечено проведення медичних оглядів дітей після 



святкових та канікулярних днів. Кожен клас  забезпечено листом здоров’я, в 

якому вказано розподіл дітей за групами здоров’я. Питання щодо медичного 

обслуговування учнів знаходиться на постійному адміністративному 

контролі, розглядається на засіданнях педагогічної ради, нарадах при 

директорові, батьківських зборах; проводиться моніторинг стану здоров’я 

учнів. На базі школи створені умови для зміцнення здоров’я підростаючого 

покоління: 2 спортивних зали, шкільний стадіон, робота спортивних секцій. 

Систематично проводиться оздоровчо-профілактична робота з учнями: 

диктанти, бесіди, зустрічі з медичними фахівцями.  Продовжилася співпраця 

з медичним коледжем Харківського національного медичного університету з 

питань профорієнтаційної роботи, виконання практичних завдань з надання 

першої медичної допомоги в наслідок надзвичайних екстремальних ситуацій.  

 

5. Організація харчування учнів у ХСШ № 162  

 Одним із важливих аспектів у роботі директора школи є організація 

харчування учнів.  Харчування учнів у шкільній їдальні забезпечувалося   

працівниками  КП «Дитяче харчування».  Згідно  з  графіком здійснювалося 

гаряче харчування  учнів 1-4-х класів, ГПД.   У 2018/2019 н.р. збільшилася 

кількість дітей 1-4 класів, які забезпечувалися гарячим харчуванням за кошти 

міського бюджету: 620 учнів (у 2017/2018 н.р. – 593 учні); зменшилася 

кількість учнів 1-х класів, які харчувалися молоком за кошти міського 

бюджету – 150 дітей  (у 2017/2018 н.р. – 161 дитина);  збільшилася кількість 

дітей пільгових категорій, так було забезпечено харчуванням за кошти 

міського бюджету 24 учні пільгового контингенту (у 2017/2018 н.р. – 10 

учнів), з них: діти-сироти – 3; діти, позбавлені батьківського піклування – 1, 

малозабезпечені – 2, діти учасників АТО - 18. Адміністрацією школи 

проводилася робота з класними керівниками щодо організованого 

харчування учнів 5-6-х класів. Хочу відмітити в цьому напрямку роботу 

класних керівників 5-х класів,  які організувати гарячим харчуванням дітей за 

батьківські кошти. З метою збільшення місць для харчування учнів старших 

класів було придбано 3 столи.  Збільшився відсоток учнів 5-11-х класів, які 

отримували гаряче харчування за батьківські кошти – 98,9%.    



Організація харчування учнів знаходиться на постійному 

адміністративному контролі. Питання щодо організації харчування учнів  

заслуховувалося на нарадах при директорові, на засіданні педагогічної ради, 

батьківських зборах. Представниками ради школи та батьківського комітету 

школи  проводився громадський контроль за організацією харчування. 

Скарг, зауважень щодо організації харчування у 2018/2019 

навчальному році не надходило.  

 

6. Організація освітньої діяльності в  ХСШ № 162  

 Організація освітньої діяльності в ХСШ № 162 здійснювалася 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

Концепції «Нова українська школа», наказу Міністерства освіти і науки 

України від 16.04.2018 № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, 

відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів 

освіти  для   здобуття   повної   загальної  середньої освіти»,  Статуту ХСШ 

№ 162.  

 Враховуючі зміни в організації освітнього процесу у початковій школі, 

припинила свою діяльність «Школа майбутнього першокласника», яка 

працювала на орендних умовах.  

 У 2018/2019 навчальному році були забезпечені умови для якісного 

навчання учнів за індивідуальною формою навчання: у початковій школі – 2 

учнів, у старшій школі – 2 учня.  Були створені умови для організації 

навчання для дитини з особливими потребами.  

 У 2018/2019 навчальному році були створені умови для 

індивідуального розвитку дітей через роботу гуртків, секцій.  У 2018/2019 

навчальному році працювали: 4 спортивні секції (1 на орендних умовах), 

керівники секцій – працівники ДЮСШ № 5, 11; 9 шкільних гуртків; 2 гуртки 

від ЦДЮТ № 2 та СЮТ. До відвідування гуртків та секцій було залучено 

47% учнів школи. Працювали шкільний Євроклуб та учнівське 

самоврядування.   

 Значна увага приділялася позакласній предметній діяльності. Так у 

2018/2019 навчальному році шкільний театральний гурток підготував 4 

дитячі вистави (2 - на іноземній мові). Проводилися предметні тижні: історії 



та права, природничих наук, української мови і літератури, початкової 

школи.  

 Один із напрямків моєї роботи була організація роботи з обдарованою 

молоддю. Учні 11-А класу Крохмаль Роман, Ларчікова Лілія  під моїм 

керівництвом писали науково-дослідницькі роботи для участі у конкурсі 

науково-дослідницьких робіт МАН України.   

 У 2018/2019 навчальному році в позаурочний час для учнів  школи 

були організовані предметно-тематичні екскурсії, подорожі, до яких було 

залучено 815 учнів. З учнями 8-11-х класів проводилася значна 

профорієнтаційна робота. Протягом 2018/2019 навчального року були 

організовані відвідування Днів відкритих дверей ВНЗ м. Харкова, участь у 

міських профорієнтаційних заходах «Ніч науки», «Тиждень науки», «Субота 

в ХПІ», відвідування виставок «Освіта Слобожанщини. Освіта за кордоном».  

 З 27 травня 2019 року  на базі ХСШ № 162 організована робота ДЗВ – 

шкільного табору відпочинку з денним перебуванням дітей «Барвінок», до 

відвідування якого залучено 570 учнів, з них: за кошти міського бюджету – 

50 дітей.  Табір працює до 13.06.2019 року.  

 При організації роботи ДЗВ – шкільного табору відпочинку з денним 

перебуванням дітей «Барвінок» було враховано бажання дітей та їх батьків 

щодо розвитку мовленнєвих здібностей з іноземної мови в позаурочний час 

та літнього відпочинку.  На базі ДЗВ – шкільного табору відпочинку з 

денним перебуванням дітей «Барвінок» організовано 15 мовних груп,  до 

яких залучено 225 учнів 5-8, 10-х класів. Згідно з договором з ХНПУ ім. Г.С. 

Сковороди студенти старших курсів факультету іноземних мови працюють 

вихователями у мовних групах.   

 

7. Управлінська діяльність у ХСШ № 162  

Згідно з планом роботи ХСШ № 162 на 2018/2019 навчальний рік на 

постійному контролі знаходилася організація освітнього процесу. Особлива 

увага з боку директора школи, адміністрації зверталася на організацію 

чергування, дотримання здобувачами освіти правил безпеки, відвідування 

учнями навчальних занять, виконання педагогічним колективом правил 

внутрішнього трудового розпорядку, виконання інструкції класного 



керівника тощо. На контролі знаходився стан викладання предметів 

вчителями, які проходили атестацію у 2018/2019 навчальному році, а саме: 

французької мови, української мови і літератури, математики, англійської 

мови, хімії. На класно-узагальнюючому контролі знаходилися класи, які 

потребують особливої адміністративно-педагогічної уваги: 5-9 класи. 

Особисто мною були перевірені ведення щоденників учнів 7-х класів, 

ведення зошитів з української мови і літератури, математики. За 

результатами контролю були проведені наради з класними керівниками, 

вчителями-предметниками, які працюють в 5-9 класах, бесіди з батьками 

учнів, які не дотримуються вимог щодо оформлення щоденників, ведення 

зошитів тощо. На контролі знаходилася робота вчителів 1-х, 5-х, 10-х класів, 

вихователів ГПД, робота класу з інклюзивною освітою.  

 На постійному контролі директора школи знаходилися питання 

підготовки до ЗНО учнів випускного 11 класу. Були здійснені організаційні  

заходи щодо участі у пробному ЗНО,  проведена інформаційно-

роз’яснювальна робота щодо порядку та особливостей ЗНО у 2019 році. За 

моєї участі проведені збори учнів 11 класу та їх батьків з цього питання 

(11.12.2019),  збори батьків 11 класу  20.02.2019 про підсумки реєстрації 

учнів 11 класу ХСШ № 162 на пробне тестування; спільні  збори батьків та 

учнів 11 класу  з питання участі у ЗНО-2019 та ознайомлення з регламентом 

роботи пунктів тестування (про допуск учасників на ПТ, про заборону 

використання засобів зв’язку з часу входу до моменту виходу з пункту 

проведення ЗНО тощо), визначені супроводжуючі особи (14.05.2019).   

На  виконання наказів Департаменту освіти Харківської міської ради 

від 10.04.2019 № 86 «Про порядок організованого закінчення 

2018/2019 навчального року та проведення державної підсумкової атестації 

учнів 4-х, 9-х, 11(12)-х класів закладів загальної середньої освіти усіх типів і 

форм власності м. Харкова», Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради від 10.04.2019 № 88 «Про 

порядок організованого закінчення 2018/2019 навчального року та 

проведення державної підсумкової атестації учнів 4-х, 9-х, 11-х класів 

закладів загальної середньої освіти усіх типів і форм власності 

Новобаварського району м. Харкова» здійснені заходи щодо організованого 



закінчення 2018/2019 навчального року в ХСШ № 162, проведено ДПА з 

української мови, математики в 4-х класах (травень 2019 року), ДПА з 

української мови, математики, англійської мови в 9-х класах (травень-

червень 2019 року).  

 За результатами річного оцінювання закінчили 3-8, 10 клас з  

Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» 89 учнів. 

 Створені   належні   умови для презентації досвіду педпрацівників 

ХСШ № 162:  були проведені семінари для педпрацівників Новобаварського 

району – 16.   

Також були створені умови для підготовки та участі вчителя 

французької мови Завсеголови К.В. міському, обласному, Всеукраїнському 

конкурсі «Учитель року - 2019» в номінації «Французька мова» та у конкурсі 

«Молода людина року».  

 У 2018/2019 навчальному році ХСШ № 162 була базовою для 

проведення районних заходів: 

- Засідання «круглого» столу батьківської громадськості району; 

- Профспілкова конференція; 

- Олімпіад з іноземних мов, правознавства; 

- Турнір правознавців, турнір економістів; 

- Районний етап міського конкурсу «Шкільні дебати». 

На базі ХСШ № 162 проводилися профорієнтаційні заходи для 

учнівської молоді Новобаварського району. Була організована робота 

святкових майданчиків для мешканців мікрорайону: «Масляна», до Дня 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

Згідно з планом роботи ХСШ № 162 щодо прийому дітей до 1 класу на 

2019/2020 навчальний рік були здійснені організаційні заходи та проведено 

прийом дітей до 1 класу (прийнято 130 учнів).   

Згідно з планом роботи на 2018/2019 навчальний рік  було проведено: 

- 9 нарад при директорові; 

- 11 засідань педагогічної ради; 

- 5 засідань атестаційної комісії; 

- Об’єктові   тренування з питань цивільного захисту (20 листопада 

2018);  



- Проведення тренування з евакуації (14.01.2019); 

- «День ЦЗ» (11.04.2019); 

Протягом 2018/2019 навчального року була організована співпраця з 

ХНУ ім. В.Н. Каразіна, ХНПУ ім. Г.С. Сковороди, Харківською 

гуманітарною педагогічною академією, Харківською академією фізичної 

культури, Харківською національною фармацевтичною академією, 

Харківським регіональним інститутом національної академії державного 

управління при Президенті України, ХНАМГ ім. О.М. Бекетова.  З питань 

правової освіти та попередження серед дітей, підлітків булінгу школа 

співпрацювала з відділом судової роботи та міжнародного співробітництва 

ХГУЮ у Харківській області; з питань навчання учасників освітнього 

процесу надання першої медичної допомоги  колектив школи співпрацював з 

громадською організацією «Парамедик Фокс», медичним коледжем ХНМУ.  

Активно впроваджувався проект «Школа і поліція».  

На виконання наказів Українського центру оцінювання якості освіти 

від 12.10.2018 № 154 «Про проведення пробного зовнішнього незалежного 

оцінювання в 2019 році», від 16.01.2019 № 9 «Регламент роботи пункту 

проведення  пробного незалежного  оцінювання  в 2019 році»  на базі ХСШ 

№ 162 23.03.2019 року працював пункт проведення пробного ЗНО з 

іноземної мови.  На виконання наказу Департаменту освіти Харківської 

міської ради від 10.04.2019 № 87 «Про роботу пунктів проведення 

зовнішнього незалежного оцінювання у 2019 році на базі закладів загальної 

середньої освіти м. Харкова» на базі ХСШ № 162 була організована робота 

пунктів проведення ЗНО з української мови і літератури (23.05.2019), з 

англійської мови (28.05.2019). Згідно з даними наказами та у вказані дати я 

виконувала обов’язки відповідального за пункт проведення ЗНО. 

За моїм поданням до  ради школи, до управління освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради  були відзначені 

грамотами, подяками працівники школи, учні та їх батьки. Грамотами 

різного рівня були відзначені вчителі-предметники, які підготували 

переможців та призерів міських олімпіад та турнірів, ІІІ та IV етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, ІІ та ІІІ етапів 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.  



Грамотою управління освіти адміністрації Новобаварського району 

Харківської міської ради були відзначені працівники ХСШ № 162 з нагоди 

особистого ювілею – 5 працівників. Були відзначені грамотами та подяками 

адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради, Управління 

освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради з 

нагоди проведення районного фестивалі «гордість та надія Новобаварського 

району».  

Дякую педагогічному колективу за результативну роботу у 2018/2019 

навчальному році. 

 

8. Робота з батьками та громадськістю  

Відповідно до функціональних обов’язків організація, ведення 

діловодства та відповідальність за збереження документів за звернення 

громадян покладається на директора школи.  

В рекреації, біля кабінету директора оформлено інформаційний куточок 

з питань звернення громадян, законодавства України щодо освіти. 

Затверджено графік прийому громадян адміністрацією школи 

відповідно до своїх повноважень.  

Я здійснювала прийом громадян згідно з графіком двічі на тиждень: 

у понеділок – з 14.00 – 18.00 

четвер – з 9.00 – 13.00. 

 За необхідністю, приймалися громадяни і поза встановленого графіку.  

 У 2018/2019 навчальному році в основному звернення громадян були 

пов’язані з організацією освітнього процесу, прийомом дітей до школи, 

вибуттям учнів; переведенням із класу до класу, з групи до групи; питаннями 

оренди приміщень, працевлаштування, профорієнтації, укладання договорів 

про співпрацю з ВНЗ та іншими закладами освіти; звільнення від 

фізкультури; організація гурткової та виховної роботи у школі, 

індивідуального навчання.  Питання виконання Закону України «Про 

звернення громадян» розглядалися мною на засіданнях при директорові 

щоквартально. Підведені підсумки виконання Закону України «Про 

звернення громадян» за І півріччя 2019 року.  



У звітний період запитів від громадян про надання інформації 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» не 

надходило.   

Значна увага з мого боку приділялася спільній роботі колективу школи, 

з батьківськими комітетами, радою школи, батьківською громадськістю. За  

моєю участю були проведені: 

- загальні батьківські збори (вересень, січень,  травень); 

- загальні збори школи (вересень); 

Брала участь у загальних зборах батьківських комітетів школи 

(вересень, січень), у засіданнях ради школи (лютий).   

Спільно з батьківським комітетом школи організовані і проведені свята 

«Першого дзвоника», «Осінній ярмарок», «Масляна», до Дня Перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні,  «Останній дзвоник». 

Хочу відмітити активну роботу родини  всіх батьківських комітетів в 

організації заходів на базі ХСШ № 162.  

Хочу відмітити плідну співпрацю з депутатом  Харківської обласної 

ради Ткаченком О.Ю.,  депутатом Харківської міської ради Топчій О.О., 

директором підприємства «Сантан», головою благодійного фонду 

Паламарчуком О.М., які брали  участь у розвитку школи, надавали підтримку 

обдарованій молоді. 

 

Досягнення ХСШ № 162 у 2018/2019 навчальному році 

 

- вчитель французької мови Завсеголова Катерина Володимирівна стала   

переможцем міського, обласного конкурсу «Учитель року-2019» в 

номінації «Французька мова», у Всеукраїнському конкурсі «Учитель 

року - 2019» стала дипломантом; 

- учень 11-А класу Крохмаль Роман переміг у  міському конкурсі «Учень 

року-2019» в номінації «Інтелектуал року»; 

- учень 9-А класу Батозський Владислав посів І місце у ІV 

(Всеукраїнському) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

німецької мови; 



-  учні 11-А класу Іванова Олександра, Крохмаль Роман  перемогли у ІІІ 

(Всеукраїнському) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України (англійська мова, 

соціологія); 

- учні 11-А класу Крохмаль Роман, Ларчікова Лілія, Сівець Анна у 

складі районної команди посіли ІІ місце на Всеукраїнському турнірі 

юних журналістів; 

- 20 учнів стали переможцями та призерами ІІІ (обласного) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів; 

- 9 учнів стали переможцями ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН 

України; 

- 11 учнів посіли призові місця у міських турнірах юних журналістів, 

правознавців, істориків, фізиків, географів, винахідників і 

раціоналізаторів; 

- 4 учня стали переможцями та призерами ХVІІ міської олімпіади 

випускників школи І ступеня «Путівка в науку»; 

- учениця 4-В класу Чернишева Ірина перемогла в обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика; 

- 5 учнів стали переможцями та дипломантами ХVІ відкритої 

конференції-конкурсу учнів ліцеїв і гімназій «Каразінський 

колоквіум», Обласної учнівської науково-практичної конференції 

Харківського територіального відділення МАН, ХVІІІ міжнародної 

науково-практичної конференції учнівської молоді «Гагарінські 

читання»; 

- Вчителі англійської мови взяли участь у Всеукраїнському проекті 

«Шкільний учитель нового покоління». 

 

 

Директор Харківської спеціалізованої  

школи І-ІІІ ступенів № 162  

Харківської міської ради  

Харківської області       Т.Б. Тернавська 


